

## Podporené projekty v DSS Rozsutec 2023

V rámci podpory samostatnosti prijímateľov DSS Rozsutec z vypracovaných projektov boli podporené nasledovné tri projekty.

1. Využili sme **grantový program Opora - Nadácie SPP**, ktorá podporila projekt pre prijímateľku zariadenia Ruženku. Ruženka sa rada venuje ručným prácam. Vďaka projektu si zakúpila rozličný materiál na vyšívanie. Ruženka sa tak mohla venovať tvorbe ručne vyšívaných obrazov. S našou podporou zorganizovala v Centre rodiny v Dúbravke svoju výstavu vyšívaných obrazov, aby sa o jej práci dozvedeli aj ďalší ľudia v rámci komunity, kde Ruženka prezentovala svoju prácu. Prostredníctvom projektu Ruženka podporila svoje vzťahy s priateľmi a nadviazala nové. Projekt bol podporený sumou **300 €**.

2. Ďalším úspešne podporeným projektom bol projekt **Nadácie mesta Bratislavy v grantovom programe Komunity**. Cieľom projektu s názvom **V komunite je nám fajn!** bola podpora prijímateľov zariadenia sociálnych služieb v spoločnej participácii na vytváraní a utužovaní vzťahov v ich komunite prostredníctvom spoločenských aktivít a spoločných zážitkov. Prijímatelia sa aktívne zapojili do spoločenských aktivít ich prípravou aj samotnou realizáciou. Tiež sa zúčastnili rozličných výletov do bližšieho aj vzdialenejšieho okolia v rámci Bratislavského kraja, podľa ich fyzických a psychických možností. Spoločne zorganizovali letnú komunitnú grilovačku a opekačku (Barbecue párty), na ktoré pozvali aj kamarátov zo ZSS Kampino a Integra. Z projektu boli uhradené výlety prijímateľov, suroviny na opekačky a grilovačky, potreby na tvorenie, materiál na výzdobu na rôzne spoločenské akcie. Projekt bol podporený sumou **400 €**.

3. Ďalším podporeným bol aj projekt **Nadácie Pontis v programe Naše mesto**. Prijímatelia zariadenia sa mali možnosť stretnúť s firemnými dobrovoľníkmi z Lenova, ktorí ich navštívili, a niektorých prijímateľov sprevádzali do kina. Dobrovoľníci pomohli so sprievodom ťažšie mobilných prijímateľov v MHD, v kine i pri bezpečnom návrate. Spoločne strávili jeden výnimočný deň plný zážitkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup vstupeniek v kine. Projekt bol podporený sumou **80€**.